

Serial ATA (SATA) Latching Signal Cable (7Pin/7Pin), 8-in.

MODEL NUMBER: P940-081



Description

Tripp Lite expands its line of hard drive cables with the introduction of our new line of serial ATA cables. This 8inch signal cable connects any high speed Serial ATA device to a Serial ATA controller. Serial ATA delivers two significant benefits: it supports much higher data transfer rates (up to 6.0 Gbps) and the narrow cable design helps improve internal air flow. Perfect for the desktop or server that has multiple drives. These cables feature 7-pin female latching connectors and offer easy, secure installation.

Features

- Connect your high-speed Serial ATA device to a Serial ATA controller
- Metal latches ensure secure connections
- Support data transfer rates of up to 6.0 Gbps
- Narrow cables design:
 - 1) simplifies cable routing and installation
 - 2) improves air flow within CPU (no more big ribbons blocking air movement)
- Meets Serial ATA 1.0 standards, including Errata 029
- Cable is shielded to protect against EMI/RFI

Specifications

OVERVIEW	
UPC Code	037332140999
INPUT	

Highlights

- Connect your high-speed Serial ATA device to a Serial ATA controller
- Support data transfer rates of up to 6.0 Gbps (SATA II)
- Cable is shielded to protect against EMI/RFI

System Requirements

- Serial ATA device
- Serial ATA controller

Package Includes

 P940-08l Latching Serial ATA Signal Cable - 8 in.





Cable Length (ft.)	0.7
Cable Length (m)	0.2
Cable Length (in.)	8
Cable Length (cm)	20.32
PHYSICAL	
Color	Red
Shipping Dimensions (hwd / cm)	13.46 x 9.91 x 1.27
Shipping Dimensions (hwd / in.)	5.30 x 3.90 x 0.50
Shipping Weight (kg)	0.06
Shipping Weight (lbs.)	0.14
Wire Gauge (AWG)	26
CONNECTIONS	
Side A - Connector 1	7 PIN SATA (MALE)
Side A - Connector 1 Side B - Connector 1	7 PIN SATA (MALE) 7 PIN SATA (MALE)
Side B - Connector 1	
Side B - Connector 1 FEATURES & SPECIFICATIONS	7 PIN SATA (MALE)
Side B - Connector 1 FEATURES & SPECIFICATIONS Technology	7 PIN SATA (MALE)
Side B - Connector 1 FEATURES & SPECIFICATIONS Technology CERTIFICATIONS	7 PIN SATA (MALE) SATA/eSATA

© 2020 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies